

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 98 (3898) | Пятница, 18 августа 1944 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Почетное звание

Диспетчеру станции Арзамас П. А. И. Денисову решением обкома ВКП(б) присвоено звание „Лучший диспетчер Горьковской области“. Тов. Денисов самоотверженно работает в дни великой отечественной войны. Он в совершенстве овладел техникой своего дела, образцово выполняет свои обязательства в областном соревновании железнодорожников. Обком ВКП(б) наградил тов. Денисова почетной грамотой.

В райкоме ВКП(б) и райисполкоме

Бюро райкома ВКП(б) и райисполком, обсудив вопрос об инициативе колхозников и колхозниц Марьевской и Новослободской сельхозартелей, постановили:

1. Одобрить инициативу колхозников и колхозниц Марьевской и Новослободской сельхозартелей, обратившихся к колхозникам и

колхозницам района с призывом о досрочной уплате сельхозналога и страховых платежей к 20 сентября.

2. Обязать секретарей партийных организаций обсудить обращение марьевских и новослободских колхозников и колхозниц на партийных собраниях и на общеколхозных собраниях колхозников,

наметить практические мероприятия, обеспечивающие выполнение принятых обязательств.

3. Обязать председателей сельсоветов и колхозов района полностью внести к 20 сентября подоходно-денежный налог и страховые платежи, причитающиеся с колхозов.

Досрочно уплатим сельхозналог и страховые платежи

Обращение колхозников и колхозниц Марьевской и Новослободской сельхозартелей ко всем колхозникам и колхозницам Арзамасского района

Товарищи, наша доблестная Красная Армия под руководством гениального полководца товарища Сталина одерживает блестящие победы на фронтах отечественной войны. Ломая могучим натиском сопротивление врага, Красная Армия наступает уверенно и быстро, наносит немецким захватчикам крупнейшее поражение за поражение. Только за один день — 27 июля Красная Армия после упорных боев освободила от немецко-фашистских извергов шесть городов: Белосток, Станислав, Львов, Шауляй, Двинск, Резекне.

Мы, колхозники и колхозницы Марьевской и Новослободской сельхозартелей, с глубокой гордостью и радостью слушали сообщение об Указе Президиума Верховного Совета СССР о награждении великого вождя, вдохновителя и организатора разгрома немецких захват-

чиков товарища Сталина высшей военной наградой орденом „Победы“.

Эта весть вызвала у нас новый прилив энергии. Мы будем работать еще лучше, укреплять трудовую дисциплину, добиваться дальнейшего повышения производительности труда, уберем военный урожай быстро и без потерь, досрочно выполним госпоставки по всем видам продукции сельского хозяйства.

Мы знаем, что своевременное выполнение финансовых обязательств в дни войны имеет важное значение. И мы, собравшись на общее колхозное собрание, решили досрочно — к 20 сентября полностью уплатить сельскохозяйственный налог и страховые платежи.

Призываем последовать нашему примеру всех колхозников и колхозниц нашего района.

Давайте, товарищи, развернем

социалистическое соревнование за быструю уплату сельскохозяйственного налога и страховых платежей. Досрочной уплатой налогов мы поможем Красной Армии приблизить день полной победы над гитлеровской Германией, день полного освобождения советской земли от фашистских захватчиков.

Колхозники Марьевского колхоза: СКАЛКИН, И. В., КУЧИН М. И., ГОРБУНЧИКОВ М. К., МИРОКИН В. Н., ГРОШЕВА М. М., МИРОКИН И. М., СМОЛЯКОВА Е. М., ГРОШЕВА Е. А., ГОРБУНЧИКОВ Н. Я., КИПЯЧКИН М. И., КАРАУЛОВА Н. К., ПАРАМОНОВА А. М., БАЧУРИНА А. А. и другие.

Колхозники Новослободского колхоза: ПУДКОВА В. В., КОРНОУХОВА А. В., СОКОЛОВА Н. И., КОРНОУХОВА Т. А., ЛИФАНОВА А. Л., ЛЕЗИНА Н. Н., КОШКИНА М. В., ЕРМОЛАЕВА П. А., КОРНОУХОВА А. И. другие.

Потери противника и трофеи войск 2-го Прибалтийского фронта за время наступательных операций с 10 июля по 10 августа сего года

Войска 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта за время наступательных операций, проведенных с 10 июля по 10 августа с. г., нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов—167, танков и самоходных орудий—147, орудий разных калибров свыше 1.000, минометов—300, пулеметов—1.460, автомашин—1.560. Противник потерял только убитыми более 60.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта захватили следующие трофеи: танков—79, орудий разных калибров—820, минометов—200, пулеметов—1.653, винтовок и автоматов—10.899, радиостанций—84, автомашин—869, мотоциклов—199, тракторов и тягачей—

94, повозок с военными грузами—467, лошадей—1.877, паровозов—14, вагонов—203, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—203.

ВЗЯТО В ПЛЕН—9.636 солдат и офицеров противника.

Таким образом, общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе за время наступательных боев 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта составляют: пленными и убитыми—69.636, самолетов—167, танков и самоходных орудий—226, орудий разных калибров 1.820, минометов—500, пулеметов—3.113, автомашин—2.429.

СОВИНФОРМБЮРО.

Потери противника и трофеи войск 1-го Украинского фронта за время наступательных операций с 13 июля по 12 августа сего года

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, под командованием Маршала Советского Союза КОНЕВА, за время наступательных операций с 13 июля по 12 августа сего года нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов—567, танков и самоходных орудий—1.404, орудий разных калибров—1.220, минометов—1.230, пулеметов—2.100, бронемашин—80, бронетранспортеров—190, автомашин—1.350, повозок с военными грузами—1.000. Противник потерял только убитыми 140.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: самолетов—120, танков—537, орудий разных калибров—2.395, минометов—2.638, пулеметов—3.635, бронемашин—39, бронетранспортеров—277, автомашин—10.377, паровозов—41, вагонов—1.286, железнодорожных эшелонов—28,

повозок с военными грузами—7.019, лошадей—12.060, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—190.

ВЗЯТО В ПЛЕН 32.360 немецких солдат и офицеров.

Таким образом, в итоге месячных наступательных боев войск 1-го УКРАИНСКОГО фронта, ЗАВЕРШИВШИХСЯ РАЗГРОМом ГДУППИРОВКИ ПРОТИВНИКА НА ЛЬВОВСКОМ НАПРАВЛЕНИИ И ОСВОБОЖДЕНИЕМ ГОРОДОВ СОВЕТСКОЙ УКРАИНЫ—ЛЬВОВА, СТАНИСЛАВА, ДРОГОВЫЧА, СТРЬЯ, БОРИСЛАВА, САМБОРА И РАВЫ РУССКОЙ, потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе составляют: пленными и убитыми—172.360, самолетов—687, танков и самоходных орудий—1.941, орудий разных калибров—3.615, минометов—3.868, пулеметов—5.735, автомашин—11.727.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 15 августа

В течение 15 августа севернее и западнее города ПЕТСЕРИ (ПЕЧОРЫ) наши войска с боями заняли более 80 населенных пунктов, в том числе МИКИТОМЯЭ, ЯРВЕПЯ, ЛЕВИ, ВАНА КОЙ-ОЛА, МУСТАЙБЭ, ОСУЛА, УРВАСТЕ, КАССИ, МАДИСЕ и железнодорожные станции ИЛУМЕТСА, ОРАВА, КУРЕНУРМЕ, ВАБИНА, АННЕ.

В районе города РАСЕЙНЯЯ наши войска отбивали атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

Восточнее ПРАГА наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника.

Северо-западнее и западнее города САНДОМИР наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма на левом берегу реки ВИСЛА и заняли несколько населенных пунктов.

Западнее города САНЮК наши войска отражали атаки пехоты и танков противника.

На других участках фронта—без существенных изменений.

За 14 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 114 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

Оперативная сводка за 16 августа

В течение 16 августа севернее и северо-западнее ПЕТСЕРИ (Печоры) наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 70 населенных пунктов, в том числе ПАРМА, РАХУМЯЕ, КИРМСИ, ПЯЗНА, СОХАРА, ПАРТСИ, АЛАКЮЛА, ПЫЛЬВА, МЕМАСКЮЛА, ЗРАСТВЕРЕ, СУЛБИ и железнодорожная станция ВЕРИОРА.

Западнее и юго-западнее города ШАУЛЯЙ (ШАВЛИ) наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника.

Восточнее ПРАГА наши войска вели бои с противником, отбивая атаки крупных сил его пехоты и танков. После упорных боев наши войска оставили населенный пункт ОССУВ.

Северо-западнее города САНДОМИР наши войска вели успешные бои по расширению плацдарма на левом берегу реки ВИСЛА, заняв при этом несколько населенных пунктов. Наши войска ворвались в город САНДОМИР, где завязались уличные бои.

На других участках фронта—без существенных изменений.

За 15 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 118 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 66 самолетов противника.

* * *

Севернее города Петсери наши войска, словив упорное сопротивление противника в лесных массивах, продвинулись вперед на 10 километров. Советским войскам приходится преодолевать на своем пути многочисленные естественные препятствия, минные поля, лесные завалы и заграждения. Немцы предпринимают частые контратаки и упорно обороняются на каждом выгодном рубеже. Части Н-ского соединения, ломая сопротивление противника, уничтожили свыше 600 гитлеровцев и захватили 8 орудий, 13 минометов, 26 пулеметов и 3 склада с боеприпасами. (Окончание на 2-й странице).

Провести озимый сев быстро и высококачественно

НЕ ПРИСТУПИЛИ К СЕВУ

Медынцевский колхоз должен засеять озимых культур на площади 90, „Буреветник“—74, Новоусадский П—479 гектаров. Эти колхозы не приступили к севу.

СЕЯЛКИ НЕ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ

В некоторых колхозах района ский колхоз имеет 4 сеялки, из них три не отремонтированы. Этот колхоз должен засеять озимых 375 гектаров. Он все еще не приступил к севу и даже не сдал семени на анализ в семлабораторию. Так, например, в Ездаковском колхозе озимая пшеница поражена твердой головней на 14 процентов, в Исуповском—на 11,2 процента. В результате поражения посевов твердой головней колхозы не добывают урожай на тот процент, на который поражены посевы, поэтому необходимо сеять только протравленными семенами.

Т. МАРСАВИНА.

Сеять семенами высокого качества

Чтобы получить высокий урожай, необходимо провести все агротехнические мероприятия, иметь высокой кондиции семенной материал—чистый от сорняков, высокой всхожести, обеззараженный от всех видов головни, иметь высокий абсолютный вес.

Колхозы нашего района приступили к озимому севу. На 15 августа на анализ представили семени только восемь колхозов: Новоселковский, Сабдуковский, Медынцевский, Слизневский, Вестужевский, Веблевский, Замятинский, Красногорский.

Агрономам, полеводам и бригадирам необходимо немедленно отобрать образцы по озимой ржи и

М. КОМИССАРОВА.

От Советского Информбюро

(Окончание)

Северо-западнее города Петсери немцы, используя топкие болота и многочисленные речки, оказывают сильное сопротивление. Решительными ударами советские части выбили противника из нескольких населенных пунктов. Занят узел обороны немцев местечко Пыльва. Враг понес большие потери. Только в районе одного селения подсчитано 260 трупов гитлеровцев. Наши летчики в воздушных боях сбили 10 немецких самолетов. Огнем зенитной артиллерии уничтожено 8 самолетов противника.

* Западнее и юго-западнее города Шауляй (Шавли) пехота и танки противника атаковали наши позиции. После непродолжительного боя советская пехота при поддержке артиллерии отбросила немцев на исходный рубеж. Уничтожено 250 гитлеровцев. Сожжено и подбито 6 вражеских танков и самоходных орудий. На другом участке противник пытался захватить выгодные позиции, недавно занятые советскими войсками. Пять раз гитлеровцы переходили в контратаку, но успеха не добились. На подступах к нашим позициям осталось много вражеских трупов и три немецких сгоревших танка. Наш разведывательный отряд уничтожил группу противника численностью до 100 человек.

* Восточнее Праги (предместье города Варшава) на правом берегу Вислы, противник сегодня утром возобновил атаки. На одном участке к нашим позициям двинулось 60 тяжелых танков. Подпустив гитлеровцев на близкое расстояние, советская артиллерия открыла интенсивный огонь. Понесла значительные потери, противник отступил. Большой урон немецкой пехоте, следовавшей за танками, нанесли наши выдвинутые вперед пулеметы. Подтянув свежие резервы, немцы вскоре снова предприняли атаку. Весь день продолжались ожесточенные бои. Ценою больших потерь противнику удалось незначительно потеснить наши части и захватить населенный пункт Осув. По неполным данным, сожжено и подбито до 30 немецких танков, 7 самоходных орудий, 11 бронетранспортеров и 4 бронемашин. На поле боя остались сотни вражеских трупов.

Северо-западнее города Сандомир наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма на левом берегу реки Висла. Противник яростно сопротивляется. За каждый населенный пункт и высоту происходят ожесточенные сражения. Советские танковые и пехотные части сломили сопротивление немцев и ворвались на улицы города Сандомир. Наши штурмовые отряды выбивают врага из домов, подвалов и дотов. Уничтожено 15 немецких танков, 5 бронетранспортеров и 9 орудий. На другом участке противник бросил в контратаку 150 танков и самоходных орудий. Наши танкисты, артиллеристы и пехотинцы встретили гитлеровцев мощным огнем и вынудили их отойти на исходный рубеж. Уничтожено 30 немецких танков и самоходных орудий, 20 бронетранспортеров и 30 полевых орудий. Пленные сообщают, что 79 мотострелковый полк 16-й немецкой танковой дивизии за несколько дней потерял убитыми и ранеными до 70 процентов личного состава.

Сочетать уборочные работы Не допускать разрыва между жнитвом, скирдованием и обмолотом хлебов

О работе двух колхозов

Степановский колхоз „Вольный труд“ (председатель Молчков) успешно справляется с уборочными работами. Колхозники и колхозницы работают дружно, на поля выходят рано, возвращаются домой поздно.

Озимые хлеба степановцы сжали на площади 224 гектаров в 8 рабочих дней, дав хорошее качество работы.

Высокой производительности труда достигли на жнитве М. И. Карманова, А. И. Гусева, П. Рыбина. Они выполняли до 1½ нормы.

В колхозе нет разрыва между жнитвом, скирдованием и молотью. Здесь на уборке хлебов рационально используется каждый час хорошей погоды.

Степановцы хорошо помнят первую заповедь—своевременно выполнить обязательства перед государством. Зерно первого обмолота они сдали на сыпной пункт. На 16 августа колхоз сдал государству 10 тонн зерна нового урожая.

Сейчас в Степановском колхозе идет уборка яровых зерновых—пшеницы, вики, гороха.

Урожай степановцы вырастили прекрасный. Труды их не пропали даром. На трудодень они получают не мало зерна и других продуктов.

Одновременно с уборкой в колхозе идет сев озимых: На 15 августа засеяно 30 гектаров.

Совершенно иное положение в колхозе имени Сталина (председатель Тихонов). В этом колхозе большой разрыв между жнитвом и скирдованием. Из 117 гектаров озимых заскирдовано только 18, обмолочено 7. Сдано зерна госу-

дарству 4 тонны. Плохо колхоз развешивает озимый сев. На 16 августа он засеял только 2 гектара.

Не уделено должного внимания уходу за посевами. Девять гектаров проса остались не прополотыми. Кормовая свекла на прифермском участке (один гектар) заросла сорняками, часть посева картофеля не окучена.

Почему Степановский колхоз успешно справляется с сельскохозяйственными работами, а колхоз имени Сталина отстает? В Степановском колхозе правильно организован труд, правильная расстановка рабочей силы, организовано соревнование, проводится агитационно-массовая работа. Здесь на всех уборочных работах применяется индивидуальная сделщина. На доску показателей ежедневно заносятся сведения о ходе работ в бригадах, звеньях. Выпускается общеколхозная стенная газета и „боевые листки“, где показываются передовики уборочной, указываются недостатки работы бригад и даются указания как их устранить.

В колхозе имени Сталина нет правильной организации труда и правильной расстановки рабочей силы, нет борьбы за уплотнение рабочего дня, трудовая дисциплина не на должной высоте. На низком уровне агитационно-массовая работа.

Надо отметить, что уполномоченный райкома ВКП(б) тов. Гришина слабо помогает руководителям колхоза в устранении указанных недочетов в работе.

А. МИРОНОВА.

Наши комсомольцы

В нашей комсомольской организации 13 человек, из них 5 работают на колхозных полях.

На комсомольских собраниях мы обсудили вопрос: об оказании помощи колхозу в уборке урожая, об охране урожая. Мы выделили трех комсомольцев об'ездчиками колхозных полей.

Очень хорошо работает на колхозных полях комсомолец Волгин Виктор. Он с любовью выполняет любую работу, личным примером заражает других. На двойке паров тов. Волгин при норме 50 соток гектара выполнял 1,1 гектара. Хорошо работал и на подвозке снопов с поля. Сейчас он работает на севе озимых, сеет озимые сеялкой. Тов. Волгин бережно относится к коню, тщательно следит за кормлением и чисткой его. Примеру тов. Волгина следуют молодые колхозники Виктор Самсонов

и Федор Волгин. Они стараются не отстать от него.

Комсомольцу Турину Ивану поручено проводить громкие читки среди колхозников. Он добросовестно выполняет это поручение. А вот агитаторы комсомолки Вера Линюшина и Екатерина Воробьева (счетный работник сельпо) безответственно относятся к порученному делу, в бригадах не бывает.

Мы обсудили на комсомольском собрании письмо пионеров и школьников Больше-Тумановской средней школы и решили взять шефство над колхозным птицеводством. Комсомольцы вырыли 9 ям для выращивания дождевых червей, заготовили зеленого корма 100 килограммов.

В. МАЛАШЕВСКИЙ, секретарь Скорятинской комсомольской организации.

Не заскирдованный хлеб— не убраный хлеб

Ряд колхозов района успешно ведет уборку урожая. К числу таких относятся Веригинский, Кичанзинский, Новоселковский, колхозы и другие. Здесь сочетают все уборочные работы. А вот в Абрамовском колхозе „Ворьба“ допущается разрыв между жнитвом, скирдованием и молотью. Из 380 гектаров озимых на 16 августа заскирдовано только 30 гектаров, обмолочено—30 гектаров. В Водоватовском колхозе из 340 гектаров озимых заскирдовано на 16 августа всего лишь 28 гектаров, обмолочено 6 гектаров.

На 16 августа в колхозе „Но-

вый мир“, Морозовского сельсовета, из 384 гектаров озимых не заскирдовано ни одного гектара, молотья не была начата.

Очень плохо обстоит дело со скирдованием в Красносельском колхозе „Мировой Октябрь“. Здесь на 16 августа из 330 гектаров озимых было заскирдовано только 10 гектаров.

Не заскирдованный хлеб—не убраный хлеб, об этом должны помнить руководители колхозов. Разрыв между жнитвом, скирдованием и молотью может привести к большим потерям хлеба.

И. ПЕТРОВ.

Городской театр

„Чрезвычайный закон“

(Бр. Тур и А. Шейнин)

Прекрасный, нужный и весьма полезный спектакль на даяном этапе показал арзамасскому зрителю коллектив Арзамасского гортеатра под художественным руководством Г. Ф. Заборского.

С исключительной яркостью рассказывают авторы пьесы о честности рядового советского человека, о его патриотизме, самоотверженном труде в тылу в дни великой отечественной войны, о помощи фронту в ускорении окончательного разгрома немецко-фашистских полчищ.

На одном из крупных консервных заводов работает бухгалтером некто Сянцын Иван Егорович (артист Н. В. Скальский).

Нежное, благородное сердце бьется в груди Ивана Егоровича. Он любит свою жену—Агушу—Агнию Михайловну—(артист А. Я. Заречная), прожившую с ним 40 лет, он боготворит свою дочь Леночку (артист Е. А. Муратова). Так и живет тихо, мирно, спокойно эта маленькая, дружная семья, не зная больших волнений и тревог.

И вот однажды в эту семью приходит неожиданное счастье: директор консервного завода (артист Ф. Заборский) делает предложение Леночке. Леночка согласна, она счастлива. Счастлива и вся семья.

Но недолго продолжалось это счастье. Горе, катастрофа приходит ему на смену. Трубников, который всем окружающим представлялся энергичным, честным советским директором, преданным партии и родине,—на деле оказался преступником.

Подстрекаемый прохвостом и авантюристом начальником отдела сбыта этого же завода—Клембовским (артист Суховский К. М.), Трубников совместно с ним совершает кражи, расхищает социалистическую собственность в грозные дни отечественной войны, нанося этим удар в спину нашей родине. Хитрый, наглый, опытный в подобных делах, прожженный авантюрист пройдоха Клембовский предусмотрел все детали, чтобы замести следы преступления. Но Иван

Егорович нападает на следы преступления и как подлинный патриот своей матери-родины, который не покупает собственное благополучие ценой измены родине, разоблачает Трубникова и Клембовского, которые становятся перед лицом советского правосудия и получают заслуженное наказание.

Таково содержание этой весьма интересной, яркой, сильной драматической пьесы.

Коллектив театра после весьма слабых и неудачных спектаклей „Домик в Черкизове“, „Испытание“, и т. д. дал прекрасный, надолго запоминающийся спектакль, горячо принимаемый арзамасским зрителем.

В этом крупная творческая победа всего коллектива театра и его нового художественного руководителя и главного режиссера Г. Ф. Заборского.

В спектакле имели место отдельные технические неполадки (весьма скудный электрический свет, бедность бутафории, реквизита, костюмов и т. д.), а также недостаточно полное овладение ролью и образом отдельными исполнителями (артист Симанский Б. Л.—прокурор). Но серьезная и тщательно проведенная большинством исполнителей работа над ролью и образом, полное и точное освоение основной темой и идеей пьесы, большая эмоциональная насыщенность и идеологическая выдержанность—искупают полностью все „погрешности“ спектакля.

Нельзя не отметить хорошую работу молодых актеров: Шибанова П. А. (Веревкин)—Волосатова К. А. создавших яркие правильные образы. Заслуживает внимания оформление спектакля (художник О. Г. Бордей).

От всей души поздравляем коллектив театра с его большой творческой победой и ждем от него в дальнейшем ярких, сильных спектаклей, которые выведут Арзамасский театр в шеренгу передовых советских театров, выше со несущих победоносное знамя советского искусства—лучшего и передового искусства в мире.

Ю. СТОЖАТОВ.

Они срывают выполнение плана яйцепоставок

Наш район сильно отстал с выполнением плана яйцепоставок.

Там, где руководители колхоза уделяют должное внимание выполнению плана яйцеаготовок, имеются хорошие результаты. Малиновский колхоз выполнил план на 135 процентов, Новинский—на 113, Ивановский—на 129, „Красногвардеец“—на 143 процента. Солвейский колхоз имеет 92 процента выполнения годового плана яйцепоставок, Яснополянский (Каменинского сельсовета)—90. Денисовский—86, В.-Тумановский—88 процентов.

Кто срывает выполнение плана

яйцепоставок? Колхозы—Мерлинский, Замятинский, имеющие выполнение плана 2 процента, Водоватовский—5, Яснополянский (Саблуковского сельсовета)—6, Сталинский—8, Вацковский—3, Новоусадский П—4, Панфиловский—5, Казаковский—6 процентов и другие.

Руководители указанных колхозов работу по выполнению плана яйцепоставок предоставили самотеку. Надо немедленно перестроить работу. План яйцепоставок должен быть выполнен полностью и в установленный срок.

П. КАЗАКОВ.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

Арзамасский техникум механизации сельского хозяйства ОБЪЕДИНЯЕТ прием учащихся на 1 курс 1944—45 учебного года.

В техникум принимаются окончившие 7—8 классов средней школы. Учащиеся обеспечиваются стипендией и питанием. Иногородним предоставляется общежитие.

Заявления со всеми документами направлять по адресу—ул. К. Маркса, 58.

Техникум механизации сельского хозяйства требуются: кассир-счетовод, сторож (предоставляется квартира) и рабочий на лошади.

Арзамасской базе „Шерстьстрест“ требуется ночной сторож. Оплата по соглашению. Адрес—Заводская, 16.

Головной буфет станции Арзамас 11 ПРИНИМАЕТ от населения города Арзамаса ГРИБЫ для засолки и маринования, а также принимает сушеные грибы. Слатчики на деньги, полученные за сыпную продукцию, могут получить хозяйственное мыло, соль, кондитерские изделия, керосин.

Арзамасскому лесничеству требуется счетный работник. Обращаться по адресу—ул. Коммунистов, № 8, к главному бухгалтеру.

МЦ 16244. Заказ 1299. Тираж 550 0. Типография „Арзамасской правды“. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь.